

孔明灯坠落引爆氢气球 烧伤丹阳5岁小女孩 氢气球,你又闯祸了

昨天,本报追踪报道了徐州沛县4人被河南开封飘过来的氢气球炸伤一事。这不,氢气球又闯祸了。镇江丹阳一燃放孔明灯后引爆摊贩的氢气球,在附近的5岁女孩小红(化名)遭了殃,脸部三分之二被烧伤,目前还在医院接受治疗。 通讯员 孙红娟 现代快报记者 林清智

据了解,小红目前就读于丹阳某幼儿园大班,元宵节快乐,小红和父母到丹阳市中心人民广场旁一家披萨店买披萨,后来小红一家打算离开广场,没想到走到一个摊贩的氢气球边,发生了意外。一只孔明灯落在氢气球上,小贩手上的氢气球接连被引爆。气球爆炸时,小贩出于本能反应扔掉了氢气球,没想到附近的小红被火焰烧到了。等小红父亲范先生反应过来时,小红的刘海已经被烧着,他赶紧将女儿拉开,可小红还是被烧伤了。

目前,小红还在丹阳市人民医院烧伤整形科接受治疗。据丹阳市人民医院八病区烧伤整形科主任王延明介绍,小红刚送到医院时整夜睡不着觉,她面部肿胀得很厉害,有许多水泡,皮肤呈灰褐色,额前头发也被烧焦,经鉴定,小红全身2%面积、脸部三分之二被烧伤。经过医生一星期治疗,小

红的情况已经有所好转,面部灼伤创面已大部分痊愈,现在伤口已经开始结痂,为了防止她抓伤口,晚上睡觉时,家人还需要将她的手绑起来。

小红的家人十分担心是否会留下疤痕,医生表示,要视面部状况而定,必要时可能要进行面部整形。

据了解,目前,气球小贩已被警方控制。范先生说,刚入院的医疗费是自己付的,随后,小贩家人也拿出了一万元。然而,范先生一家也表示,小贩也很无辜,“如果不是那个孔明灯也不会出这事。”

据了解,该事发广场是燃放孔明灯的,当晚,广场市场管理方也加派人手进行应急管理。但不少丹阳市民表示,当天广场上聚集了大量人员,燃放孔明灯的人还是很多,广场管理方也只能采取应急措施。



2月19日,快报曾作报道

近日,快报连续追踪报道了徐州一起氢气球伤人事故。

2月15日,家住徐州沛县的秦女士在院子里发现一个直径一米的气球,孩子想去玩时,气球突然爆炸,在场4人被烧伤。据了解,该气球是从河南开封飘了200多公里,落到徐州的。



盐城乐博艺术培训中心大门紧闭

琴行老板玩失踪 家长慌忙搬走几十架乐器 事发盐城乐博琴行,此前,南京乐博琴行曾陷借贷风波

“听说老板跑了,我们赶紧过来要钱。”昨天,不少学生家长聚集在盐城乐博艺术培训中心。原来,他们发现琴行的老板联系不上了,担心老板跑了,过来追要剩余的课时费。而有些家长,索性将琴行内的几十台乐器“抢”空了。昨天,现代快报记者了解到,盐城警方和工商部门已经介入调查。 现代快报记者 姜振军 文/摄

事发琴行名叫乐博琴行,是一家集乐器销售和培训为一体的专业琴行,在盐城地区有十多年办学历史。21日,记者在乐博艺术培训中心看到,整个培训中心空空荡荡,平时上课所用的钢琴、古筝等乐器已不见踪影。几名学生家长正聚集在培训中心追要剩余的课时费用。

“听说老板跑了,我们赶紧过来要钱。”家长王女士告诉记者,她孩子在乐博学习古筝已经三四个年头了,2014年1月,她一下子提前交清20节课的培训费用1600元,才上了几节课。“前几日接到古筝老师的电话,说琴行关门了。”焦急的王女士第二天就到琴行索要学费,但那时琴行老板已找不到,剩余的1300多元学费也难以追要。

据正在协调矛盾的琴行工作人员小陈介绍:18日,突然来了30多名家长,称外面都在传乐博琴行出事了,要求退还课时费。当时小陈被家长的举动惊呆了,根本不知道发生了什么,急忙与老板联系,但此时老板的电话怎么也打不通。

“家长的情绪已经变得很激动,根本不听劝,就要搬乐器。无奈之下,只好让家长写下字条,注明自己搬走了哪些乐器或物品。”小陈初步统计,被家长搬走的物品包括,22架钢琴、9台古筝、1台架子鼓和16台空调。

据了解,该琴行的负责人叫姚某某。盐城亭湖警方和工商部门在接到反映后,正设法与相关负责人联系,以便尽早解决此事。

小作坊造出大量假冒避孕套 已售217万盒,部分流入江苏

2月20日,现代快报记者从宿迁宿豫区食品药品监督管理局了解到,宿豫区药监局与宿迁市公安局宿豫分局联合破获了一起生产销售假冒避孕套案件。这些包装成本比货品成本还贵的“高档”避孕套,竟然产自江西一乡镇的一间只有几百平方米大小的小作坊内。

据统计,该制假售假网络已累计销售假冒注册商标避孕套217万盒,涉案金额高达2170万元,劣质的避孕套已流向江苏、山东、广东、江西、河南、河北、北京等7个省市。

通讯员 张庆秋 朱万青 现代快报记者 杨亦文



查获的假冒避孕套 杨群 摄

发现

保健品店里 查出可疑避孕套

2013年5月28日,在一次检查行动中,宿迁宿豫区药监局执法人员在辖区内一家保健品店检查时,发现一盒避孕套的“身份证”有些奇怪。

宿豫区药监局稽查科科长丁建伟告诉记者,他们在这盒避孕套上发现一行文字——批准文号:皖食药监械(准)字2008年第2660025号。丁建伟却发现几个疑点。

“按照规定,避孕套属于二类医疗器械,在‘皖食药监械’前面的应该是注册文号,而不是批准文号。此外,法律规定注册证号的有效期限是4年,这行文字显示的是2008年,而生产日期则显示为2013年生产的,明显存在漏洞。”丁建伟说。在打开这几款避孕套后,执法人员发现,不仅避孕套上面存在明显的污渍,还有少量的液体流出来。随即,执法人员决定查封这批存在疑点的避孕套。

追查

一次查获 7000多盒假冒产品

执法人员向该产品标志生产企业所在地安徽省太和县药监局发出协查函,请求对该系列避孕套产品进行核实。

很快,从太和县药监局得到消息,那批避孕套并非安徽鸿基伟业医疗器械发展有限公司生产的,而是冒用该公司的产品注册证号、厂名及商标等。保健店的老板也交代自己是从一名赵姓男子的手中进货的。2013年6月3日,执法人员对赵某开办的保健经营企业进行检查,查获7000多盒涉案避孕套。

由于案情重大,宿豫药监局与宿豫警方成立联合专案组。2013年7月29日,宿迁市公安局宿豫分局正式立案。经过技术侦查,江西人郭某和付某某进入了警方的视线。在对两人展开调查后专案组发现,涉案产品流向非常广,于是,专案组向公安部请示发起集群战役。

打击

累计销售217万盒 部分流入江苏

2013年10月21日,公安部下令在全国范围内发起集群战役,对该案的销售网络进行打击。2013年11月22日,专案组前往江西省樟树市对此案两名主要犯罪嫌疑人实施抓捕。在随后的审讯中,两名主要犯罪嫌疑人承认在租用的几百平米的民房内用简单的制假工具进行避孕套的生产、再冒用正规厂家的注册证号、厂名、商标等进行包装,然后在各类展销会上进行销售。

快报记者了解到,从各省公安机关反馈的情况来看,该团伙销售的避孕套产品已经销往7个省(市、区),查获的假冒注册商标的避孕套217万盒,货值金额达2170万元,抓获犯罪嫌疑人9人,捣毁生产窝点1处,储存窝点7处,该团伙在全国的销售网络已经被成功摧毁。

目前,这起案件还在进一步处理中。

新闻链接

南京乐博琴行曾陷借贷风波

2012年8月30日,快报曾报道,南京乐博琴行董事长姚广生因涉嫌非法吸存或集资被刑拘。据一位债权人介绍,姚广生欠下的高利贷超过2亿元,月息在3%-8%。

2013年8月16日,快报对此进行了追踪报道,据南京秦淮法院透露,根据已查清的账目,乐博共有2.3亿元的外债,而乐博琴行董事长姚广生对债权人表示,“我很希望能把欠大家的钱都还掉,但请大家多给我些时间。”

24年前借母亲户口城里建房 现拆迁获巨款,哥哥要来分“遗产”

24年前,因为要借助母亲的城镇户口才能建房,弟弟赵涛将自己建造的房屋登记在了母亲名下。2012年,赵涛的房产被拆迁,获得补偿180多万元。这时,他的哥哥赵理却将其告上法庭,称房产拆迁补偿款是母亲“遗产”,他也有份。 通讯员 钱军 王维申 现代快报记者 陶维洲

赵涛是江苏海安人,是老赵家最小的儿子。1989年,赵涛为解决住房问题,在海安镇永安区买了三间草房。草房的居住条件较差,手上有些闲钱的赵涛便决定翻建房屋。不过,当时的政策规定,农村户籍人员不得在城镇范围内自建房屋。但赵涛的母亲王惠是城镇户口,赵涛便以其母亲的名义向政府提出翻建房屋的申请。1990年赵涛翻建了一栋楼房,并将所有权登记在王惠名下。2003年,王惠去世。

2012年初,赵涛的这套房子进入政府征收范围,拆迁后,他获得补偿款总额189万余元。但他没有

想到,一年后,哥哥赵理却将他告上了法庭,要求分割这笔补偿款。

赵理的理由很简单,被拆迁的楼房是登记在母亲名下的,那就是母亲的遗产,他也有份。

案件审理中,赵理称建房时母亲也出资了。房屋拆迁款是否是王惠的遗产,最重要的就是她是否是该房屋的实际所有权人。海安法院审理认为,根据赵涛提供的相应证据,其借母亲名义申请翻建房屋的事实成立,而赵理所说的母亲有出资,缺乏事实依据。

最终,法院判决驳回赵理的诉讼请求。(文中人物系化名)